

主任的話: 預備迎接聖誕節 11/28/2021

每一年感恩節過後，我的鄰居就開始佈置聖誕節，雖然不是家家戶戶也這樣做，但看到他們每一年也堅持房屋外的燈飾佈置，就讓我十分敬佩他們的毅力了。

今年，不知道我們各人要怎樣紀念我們的救主耶穌呢？我講的不是參加什麼聖誕活動，而是鼓勵大家安靜在家，與耶穌有一段單獨的相交時間，安靜的祈禱，細心的聆聽，讓聖靈對你說話，好讓你的心與神的心相親相近，這就是信仰中極美的光景。

聖誕節，就是紀念耶穌降生在世上，基督徒不可隨隨便便的享受假期，大吃一餐，當作一個公眾假期便了事。總要常存感謝的心，感謝神完美的救恩計劃，感謝神每天的看顧和帶領。生命是神所賜予的，今天我們還活著，不要只懂得吃盡天下美食，總要讓五餅二魚的神跡發生在我們身上，把神賜給我們的恩賜，好好地發揮，讓眾人一同得到神的益處，並把榮耀歸給祂。

此外，我們在聖誕節，要為耶穌的緣故做一些善事，做一些雪中送炭的事，為這個世界發一點熱和光，可能，甚至我們可以做一些我們平常覺得極麻煩的事，但是我們所做的一切全是做在主耶穌身上，這也是為了實踐我們在地上的使命吧！

弟兄姊妹，不要浪費光陰，總要抓住美好的時刻，好好的讀經、祈禱、事奉神！